

特朗普称或给很多国家提供关税优惠

但需要实现“对等”

新华网消息 美国总统特朗普24日在白宫说,随着4月2日“对等关税”生效日临近,他可能会给很多国家提供关税优惠,但需要实现“对等”。

特朗普说,欧盟已经同意将汽车关税降至2.5%,跟美国一样的水平。他还表示未来数日他将宣布涉及汽车、木材、芯片等产品的关税。

当天早些时候,特朗普在社交媒体上宣布,他将对购买委内瑞拉石油和天然气的国家征收25%的关税,相关关税

将于4月2日生效。当被媒体问及这25%的关税是否“在现有关税基础上加征”时,特朗普回答“是的”。

特朗普2月13日签署备忘录,要求相关部门确定与每个外国贸易伙伴的“对等关税”。经济学家和市场人士担忧,在特朗普政府不断升级的“关税乱拳”下,美国经济可能出现“特朗普衰退”甚至“滞胀”。摩根大通首席全球经济师布鲁斯·卡斯曼本月早些时候表示对美国经济高度担忧,预计今年美国



经济衰退的概率约为40%,明显高于年初预测的30%。

以军承认误袭红十字国际委员会办事处

新华网消息 以色列国防军24日发表声明说,以军坦克部队当天在加沙地带南部拉法地区误将红十字国际委员会一处办公楼当作威胁目标进行炮击,目前已对此展开调查。

声明说,驻扎在拉法的以军士兵发现

该建筑内出现可疑目标,认定存在威胁后开火。经过事后调查发现,先前的识别有误,该建筑属于红十字国际委员会。以军在开火时并不知道该建筑归属。

当天早些时候,红十字国际委员会发表声明说,其位于拉法的一个办事处当天

遭到“爆炸性发射物”袭击,导致办事处设施受损。声明说,尽管该办事处的位置早已明确标注并通知各方,但仍遭到袭击破坏,这起事件对红十字国际委员会的救援能力产生直接影响,红十字国际委员会强烈谴责针对其设施的袭击。

菲律宾副总统办公室遭“炸弹”威胁

新华网消息 菲律宾多家媒体24日援引副总统莎拉·杜特尔特办公室的声明报道说,一名工作人员当天收到一条含有“炸弹威胁”的短信,办公室工作人员被紧急疏散。

声明说,那名员工报告收到“炸弹威胁”短信后,副总统办公室的工作人员立

即被疏散到附近广场。莎拉当时不在办公室。警方迅速派遣工作小组,对副总统办公室所在的大楼进行彻底搜查,但没有发现任何爆炸物,副总统办公室于当地时间下午4时恢复正常运作。

莎拉本月12日启程前往荷兰后,一直停留在海牙,参与应对其父亲、前

总统杜特尔特在国际刑事法院的案件。

杜特尔特本月11日从境外抵达马尼拉国际机场时被警方逮捕。当晚,他被送上飞往海牙的飞机,并于12日抵达。14日下午,杜特尔特通过视频连线方式参加了在海牙国际刑事法院举行的首次聆讯,莎拉在法庭公众席上观看。

联合国将减少其在加沙的人员活动

新华网消息 联合国秘书长古特雷斯24日通过其发言人发表声明说,因以色列恢复对加沙地带军事行动并全面切断对该地区的人道主义援助,联合国被迫减少其在加沙地带的人员活动。

古特雷斯说,过去一周,以色列对加沙地带实施毁灭性袭击,造成包括联合国工作人员在内数百名平民丧生。自3月初以来,加沙地带所有人道主义援助都被切断。为此,他决定减少联合国在加沙地带的人员活动。但联合国不会离开加沙地带,依然致力于继续为加沙民众提供人道援助。

古特雷斯发言人迪雅里克当天在记者会上表示,联合国计划本周从加沙地带撤离约30名国际工作人员,联合国目前在加沙地带共有约100名国际工作人员。

此外,古特雷斯在声明中对联合国在加沙地带一办公地点19日遭以色列炮击造成联合国工作人员1人死亡、6人受伤事件表示强烈谴责,并要求对事件进行全面、彻底和独立的调查。

讲文明·树新风



踏青要讲文明
莫负大好春光



香城都市报 宣